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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 16 décembre 2014 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 16 décembre 2014 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), M. Bruno BOUSCARLE (Maire Adjoint), Mme 
Isabelle PITON (2e Adjoint), M. Jean-François DORE (3e Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (4e 
Adjoint), M. Jean-Pierre COHEN-COUDAR (5e Adjoint), Mme Solange BECERRA (6e Adjoint), Mme 
Nessrine DAHMOUL (8e Adjoint), M. Dominique MARIANI-VAUX (9e Adjoint), M. Pierre BOYER (Conseiller 
Municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseillère Municipale), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), 
Mme Catherine DELAYE (Conseillère Municipale), M. Michel THERY (Conseiller Municipal), Mme Marie 
RAMBAUD (Conseillère Municipale), M. Roger FERNANDEZ (Conseiller Municipal), Mme Agathe MUNOZ-
ALVAREZ (Conseillère Municipale), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), M. Henri 
GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Corinne LAVILLE (Conseillère Municipale), Mme Françoise 
PETOT (Conseillère Municipale), M. Stéphane ROBERT (Conseiller Municipal), Mme Noële CASSAGNE 
(Conseillère Municipale), M. Christophe CASTANO (Conseiller Municipal), Mme Dominique SANTONI 
(Conseillère Municipale), M. Jean AILLAUD (Conseiller Municipal), Mme Isabelle VICO (Conseillère 
Municipale), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), Mme Emilie SIAS (Conseillère Municipale), Mme 
Laurence BARBIER (Conseillère Municipale), Mme Marie-Madeleine POULET-ACIS (Conseillère 
Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Christophe CARMINATI (7e Adjoint) donne pouvoir à M. Dominique 
MARIANI-VAUX, M. Cédric MAROS (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Laurence BARBIER  
ABSENTS :  .  
 
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 31 

Absents représentés 2 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
 
1 - Service Aménagements Urbains - Projet de réaménagement de la gare routière. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Aménagement Urbain - Réalisation du "projet d'optimisation de la vélo route : relais vélo et liaison 
douce stratégique" bénéficiant d'une subvention au titre du programme européen 2007-2014 du 
territoire du GAL Haute Provence Luberon. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
3- Aménagement Urbain - Avenant n°1 à la convention de partenariat entre le groupement 
commercial et artisanal du pays d'apt (GCAPA) et la commune d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
4 - Bureau d'études - Dénomination de plusieurs voies ouvertes à la circulation publique. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
5 - Service Finances - Budget 2014 - Ouvertures et Virements de crédit n° 3. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
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6 - Service Finances - Garantie d'emprunt MISTRAL Habitat O.P.H - Opération LE PARC Boulevard 
Elzéar PIN - Construction de 33 logements collectifs sociaux neufs - Prêts CDC "P.L.U.S" 1 931 938 
euros - 476 086 euros. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
7 - Service Finances - Garantie emprunt MISTRAL Habitat O.P.H - Opération LE PARC Boulevard 
Elzéar PIN - Construction de 33 logements collectifs sociaux neufs  - Prêts CDC "P.L.A.I" 1 108 090 
euros - 273 066 euros. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
8 - Service des Sports - Mise à disposition gracieuse par la Commune d'Apt au profit de la 
Communauté de Communes du Pays d'Apt Luberon des biens nécessaires à l'exercice de la 
compétence " Construction, entretien et fonctionnement d'équipements culturels et sportifs " 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
9 - Direction des affaires culturelles - Demande de subvention pour l'activité du service des publics 
et pour la restauration des oeuvres du musée. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
10 - Police Municipale - Modification de l'organisation de la police municipale et du règlement 
intérieur. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
11 - Ressources Humaines - Remboursement de frais aux élus. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
12 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement saisonnier 
d'activités CLSH - Année 2015. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
13 - 000402 - Ressources Humaines - Modification du règlement intérieur du personnel de la Ville 
d'APT. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 

 
 


